

SLAM POETRY

Praha, Banská Bystrica, Prešov, Bardejov, Košice

Slovenský inštitút v Prahe a Slam poetry SK Vás pozývajú na literárnu tour s názvom **PANSLAM 2020**, ktorá začína v Prahe! Ide už o štvrtý ročník najväčšej slamovej tour v strednej Európe. Piaty básnici navštívia šesť miest v Čechách a na Slovensku (Praha, Bratislava, Banská Bystrica, Bardejov, Prešov, Košice), pričom v každom meste sa k nim pridajú lokálni performery. Slam poetry je nový žáner poézie na pomedzí divadla a performance. V Prahe vystúpia tí najlepší **v pondelok 10.8. od 19:00**: Anatol Svahilec (CZ): legenda československého slamu; Adeladla (CZ): priekopníčka ženskej improvizácie; Thea Sedmidubská (CZ): jediná ženská finalistka českých majstrovstiev 2019; Tomáš Straka (SK): reinkarnátor slovenského slamu; Patrik (SK): punkový slam naživo a Martin Jochym (SK): prekliaty básnik. Vstup je zdarma! Adresa: Kampus Hybernská, Hybernská 4, Praha 1. Viac informácií nájdete na odkaze: <https://www.facebook.com/events/2623591584529818/>.



**10.8. o 19:00
Praha!**

online Slovenská národná galéria nažive!

Ako funguje Slovenská národná galéria digitálne?

Má význam porovnávať zážitok z návštevy galérie s digitálnymi formátmi? Môžu pri objavovaní umeleckých diel pomôcť vyhľadávacie nástroje? Aké sú výhody vývoja web stránok a aplikácií „in-house“ v galérii namiesto kontraktu s externou firmou? Má open source miesto vo verejnej správe? Ovládne nás Google? Nad týmito a ďalšími otázkami sa bude zamýšľať lab.SNG spolu s Braňom Matisom, grafickým dizajnérom SNG a tiež Webu umenia. **lab.SNG je platforma Slovenskej národnej galérie, ktorá skúma možnosti využitia digitálnych technológií v galerijnej a muzeálnej praxi.**

Sledujte na Facebooku SNG a Youtube, na Facebooku CITYLIFE.SK. Otázky k aktuálnej téme sa môžete pýtať už týždeň pred a počas každého vysielania prostredníctvom aplikácie Slido (www.sli.do), ktorú si stiahnete zdarma, s použitím #sngnazive. Záznam z diskusie bude uložený na Youtube kanáli SNG: <https://www.youtube.com/user/SNGobrazzvuk>.

Odkaz na FB:

<https://www.facebook.com/events/7376954136856>



4.8.
o 19:00
online

výstava Kamila Štanclová: Grafické ohľadnutí

Kamila Štanclová (1945, Zvolen) je slovenská grafička. Po absolvovaní SŠUP študovala na Vysokej škole výtvarných umení v Bratislave v rokoch 1965-1971 (najprv u prof. Dezidera Millyho). Potom absolvovala voľnú grafiku a knižnú ilustráciu u prof. Vincenta Hložníka. Po skončení školy mnohokrát vystavovala doma a v zahraničí, v Českej republike napr. v Liberci, Sobotke, Moravskej Třebovej, Karlových Varoch, Opave, Plzni, v Prahe ai. Z významných výstav v zahraničí v Eliste Corporation v Taipei, Itabashi Art Museum v Tokyiu, Ecke Galéria Augsburg a na Slovensku. Venuje sa krásnej knihe, známkovej tvorbe, voľnej grafike, voľnej kresbe, exlibris a maľbe. Je členkou Združenie slovenských grafikov, Združenie G.bod a SČUG Hollar. Žije a tvorí v Bratislave. Kurátor výstavy: Pavel Sivko.

Výstava potrvá do 30. 8. 2020. Vernisáž sa uskutoční v Galerii Hollar, Smetanovo nábř. 6, Praha 1.

Odkaz na FB udalosť:

<https://www.facebook.com/events/737695413685672/>.



vernisáž
5.8.
o 17:00